

A személyes konzultáció esetén, lehetőséget biztosítok arra, hogy négyszemközt, a lehető legdiszkrétebb hangulatban találkozzunk.

Az esetek többségében egy órás időtartamot szokták választani, de ha az élet úgy hozza, természetesen több időt is szívesen Rád szánok.

Ez az idő kizárólag a Tiéd, nyugalomban és zavarmentesen, egyetlen külső megkeresésre sem reagálok addig, míg el nem válunk egymástól.

Kiváló lehetőség arra, hogy megismerjük egymást, arra a bizonyos „első benyomásra” és arra is, hogy meggyőződj róla, valóban én vagyok-e az a személy, akivel a legbensőségesebb dolgaidat megosztani kívánod a jövőben. Biztosíthatlak felőle, hogy családias, barátságos fogadtatásban lesz részed.

Lehetőségeimhez mérten a rendelkezésedre állok: aktuális élethelyzeted megvitatása céljából, útbaigazítás egy dilemmáddal kapcsolatban, meghallgathatod az általam vélt legjobb javaslatokat is, valamint konkrét megkeresés tekintetében az adott témát bontjuk ki.

A személyes konzultációt bensőséges és hangsúlyos eseménynek tartom. Azok, akik megkeresnek, szinte biztosak abban, hogy egyéni fejlődésük miatt szeretnék Velem találkozni személyesen is, lényeges a Számukra, hogy bővebben, tartalmasan beavassanak aktuális témájukba, problémájukba, elakadásukba, stb.

Lehet, hogy Te is érzed, és ettől egyikünk sem fog elzárkózni.

Megtisztelő és jóleső érzés.

Hadd fejezzem ki mindennek előtt a hálámat, hogy bizalmat szavazol Nekem, amennyiben úgy döntesz, hogy élsz a személyes tanácsadás lehetőségével.

Biztosíthatlak afelől is, hogy kellemes, baráti hangulatban fogjuk tölteni az időt, hogy felszabadító és megengedő érzés legyen a Számodra, hogy megoszthatod Velem azt, ami most, a jelenlegi időszakodban mélyen érint Téged.

Diszkréció és elfogadás: hogy létezik még emberség az Emberekben.

Befogadó, ítélkezés-mentes és empátikus hallgatóságra és társaságra lelsz Bennem, hogy mindketten a legtöbbet és a legfesztelenebbül hozzuk ki magunkból.

Tisztelettel: Schönig Henriett

Swatantra Bt. - Cím: 1205 Budapest, Bádogos utca 55 – Weboldal: www.swatantra.hu - Facebook:

<https://www.facebook.com/swatantra.gyogyito.lelekutazas/> - E-mail:

swatantra.egeszseg@gmail.com - Telefonszám: +36706082698 - Képviselet: Schönig Henriett

Katalin